



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ**



**Γραμματεία
Δημοτικού Συμβουλίου**

Πληροφορίες: Πύρσου Κωνσταντίνα
Τηλέφωνο: 26553 – 60331
Email: k.pirsou@konitsa.gr

Κόνιτσα 5 Ιουλίου 2024

Αριθ. Πρωτ: 3878

ΠΡΟΣ:

- κ. Δήμαρχο Κόνιτσας
- κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους
- κ.κ. Προέδρους Δημ. Κοινοτήτων

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλείστε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του ν.5056/2023, και του άρθρου 67Α του ν.3852/2010 να συμμετέχετε την **Δευτέρα 8 Ιουλίου 2024 και ώρα 20:00** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Κόνιτσας, σε **ειδική δια ζώσης συνεδρίαση Λογοδοσίας** της Δημοτικής αρχής, για συζήτηση στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1°	<p>Στις 17-05-2024 μετά από ενημέρωσή μου από συνδημότες διεπίστωσα την κοπή εκατό ενενήντα (190) πεύκων ως αναφέρεται στο θέμα τα οποία κόπηκαν την 16η Μαΐου και πριν.</p> <p>1ο Αν η παραπάνω υλοτομία διενεργήθηκε κατά νόμιμο τρόπο να μου αναφέρετε ποιο ήταν το όργανο ανάθεσης και όλες τις κατά το νόμο πράξεις όπως : εγκεκριμένη μελέτη- διαδικασία κάρπωσης- ανάθεση σε ποιον της υλοτομίας.</p> <p>2ο Αν η παραπάνω υλοτομία διενεργήθηκε παράνομα να μου αναφέρετε ποιο όργανο έδωσε την εντολή της παράνομης αυτής πράξης και αν το όργανο ήταν του Δήμου ή τρίτου και ποιος διεκπεραίωσε συνεταιρισμός ή τρίτος τη διαδικασία της υλοτομίας.</p> <p>Επιπλέον σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί για τη διαλεύκανση της υπόθεσης (διοικητικές – ποινικές).</p> <p>Επιπλέον ο δρόμος ήταν κλειστός την 16η και πριν με κόκκινη κορδέλα από τη θέση Αη Γιάννης μέχρι και τη γέφυρα της Μαΐου εθνικής οδού και η άνοδος και η κάθοδος όπως ενημερώθηκα από το Αστυνομικό τμήμα και από συνδημότες. Είμαι δε σίγουρος εν γνώσει της διοίκησης του Δήμου.</p> <p>Επισυνάπτω εννέα φωτογραφίες από ένα τμήμα της υλοτομίας.</p> <p>Εξάρχου Β. Νικόλαος</p>
Θέμα 2°	<p>Σας ερωτώ εάν έχει υποβληθεί σχέδιο πολυετούς προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού, για την τετραετία 2025-2028, στο Υπουργείο Εσωτερικών από το Δήμο Κόνιτσας.</p> <p>Χήρας Χ. Δημήτριος</p>

<p>Θέμα 3°</p>	<p>Στις 26.01.24 το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε την υπ' αριθ. 16 απόφαση, η οποία αναρτήθηκε στο diangeia.gov.gr στις 12.03.24, για τροποποίηση-παράταση χρόνου ισχύος των διαχειριστικών μελετών των δημοτικών δασών των κοινοτήτων Διστράτου, Κεφαλοχωρίου και Βούρμπιανης του Δήμου Κόνιτσας.</p> <p>Παρακαλώ να μας ενημερώσετε αν η Διεύθυνση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών Ιωαννίνων, στην οποία υποβλήθηκε δια του Δασαρχείου Κόνιτσας η παραπάνω ΑΔΣ, παρότι είχε ήδη ζητηθεί παράταση από το Δασαρχείο Κόνιτσας εντός του 2023, προέβη στην τροποποίηση-παράταση χρόνου ισχύος των διαχειριστικών μελετών.</p> <p>Αν ναι, τότε για ποιο λόγο δεν έχετε φέρει ως σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο, το θέμα της απ' ευθείας ανάθεσης ή δημοπράτησης των δημοτικών δασικών λημμάτων στους δασικούς συνεταιρισμούς.</p> <p>Δημαράτου Λ. Αικατερίνη</p>
<p>Θέμα 4°</p>	<p>Είναι πολύ σημαντικό για το Δήμο μας που για 2η χρονιά ως συνδιοργανωτής συνέβαλε στην πραγματοποίηση του 3ήμερου φεστιβάλ "Γιατί ` ναι μαύρα τα βουνά 2024"</p> <p>Πέρα όμως από τα άμεσα οφέλη όπως είναι η αύξηση της επισκεψιμότητας στην περιοχή μας και η πραγματοποίηση αυξημένου τζίρου από τις επιχειρήσεις κατά την περίοδο του φεστιβάλ, ο τόπος μας θα προβληθεί τόσο στην Ελλάδα όσο κ στο εξωτερικό κ αυτό μέσω των διακεκριμένων δημοσιογράφων που προσκλήθηκαν κ φιλοξενήθηκαν από τη Στέγη κ φέτος. Στα θετικά επίσης κ η διοργάνωση μιας μικρής εκδρομής από τη Στέγη για τους δημοσιογράφους ως την Καστάνιανη που άφησε άριστες εντυπώσεις.</p> <p>Ως πρώην Δημοτική Αρχή είχαμε υποδεχτεί τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Ωνάση κ. Αντώνη Παπαδημητρίου με πολυάριθμη ομάδα μελών του ΔΣ του Ιδρύματος. Τότε είχαμε συζητήσει κ το ενδεχόμενο συνεργασίας με το Ίδρυμα για διάφορα θέματα μια που το Ίδρυμα διαθέτει τεχνογνωσία κ έμπειρα στελέχη που ενδεχομένως θα μπορούσαν να βοηθήσουν το Δήμο μας.</p> <p>Η ερώτησή μου προς τον κ. Δήμαρχο είναι αν έγιναν συναντήσεις κ συζητήσεις με τον Πρόεδρο κ στελέχη του Ιδρύματος κ σε ποιους τομείς υπάρχει ενδιαφέρον (αν υπάρχει) από πλευράς Δήμου μας για ενδεχόμενη συνεργασία με το Ίδρυμα Ωνάση.</p> <p>Λαζογιάννης Ι. Αριστείδης</p>
<p>Θέμα 5°</p>	<p>Είναι δεδομένο ότι κατά την προηγούμενη τετραετία υπήρξαν αρκετές παρεμβάσεις της Δημοτικής Αρχής στο Κλειστό Γυμναστήριο και επιλύθηκαν σοβαρά προβλήματα. Απευθυνόμενη στη νέα Δημοτική αρχή λοιπόν, σας ερωτώ ποιος ο σχεδιασμός σας σε περαιτέρω ενέργειες όπου πρόκειται να προβείτε με στόχο την βελτίωση των υποδομών του γυμναστηρίου;</p> <p>Χούσου Ε. Αγγελική</p>
<p>Θέμα 6°</p>	<p>Ως γνωστόν δε γινόταν καταγραφή κατανάλωσης νερού στην Κόνιτσα από την προηγούμενη δημοτική αρχή. Εσείς ως νέα δημοτική αρχή σκοπεύετε να κάνετε και από ποτέ θα αρχίσει; Επιπλέον στην Κόνιτσα λειτουργούν δυο δίκτυα ύδρευσης ,σκοπεύετε να κάνετε ενέργειες ούτως ώστε να απομονωθεί το παλιό και με πολλές βλάβες δίκτυο;</p> <p>Ντεντόπουλος Αριστοτέλης – Πρόεδρος ΔΚ Κόνιτσας</p>

Θέμα 7^ο	<p>Υπάρχουν τόσα πολλά και σοβαρά προβλήματα που πρέπει να συζητηθούν και να λυθούν στα χωριά μας, όπως για παράδειγμα:</p> <ul style="list-style-type: none">• Πότε θα μιλήσουμε για το κατεστραμμένο οδικό μας δίκτυο; Έχετε δει την διαδρομή Πυρσόγιαννη – Πληκάτι;• Ο τόπος μας έχει τόσο πυκνή βλάστηση που είναι επικίνδυνη πλέον δεν υπάρχει ορατότητα στο δρόμο. Τι μπορούμε να κάνουμε και πότε; <p>Πρέπει όλοι να καταλάβουμε το πόσο σημαντικό είναι να εξελιχθούν και να αναπτυχθούν τα χωριά μας ώστε να αναβαθμιστεί και η Κόνιτσα.</p> <p>Μπότσιου Βασιλική - Πρόεδρος Δ.Κ. Πληκατίου</p>
---------------------------	--

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Βασίλειος Ι. Σπανός